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з02] ] 2в0 [тшг|ш!шпо:[: цп0щ]ь!л ] 9( |ши з50000 1 з50.00

з02] ]280 ьш{ш!шпо!п !п0щ Б!и 2 +( [ш:л 220000 2 ц0'о0
з02]]2в0 пш0ш!]шпо1г1 !п0щт8!и 3 +< ьш ц) 175000 ) з5о.00

зо21122о ц!пш!1': [ш0ш|-:шпо[т:!0п 2 ч( ьши 240000 11 2640.00

з02з7490 |ш0ш[:шпоьш:|! :|п![шпп 1 9< в0000 з 240.00

зо2з7 49о ьш{ш!шпо!ш!ь!' шп1,ьипп 2 +< 1':ши 65000 5 з25 00

з02]6]]0 ш!-:ш!0п ] +< Бгш тл 150000 150.40

з0216]10 ц!ш!Бп 2 +< ьш ц1 ]з0000 13о 00

з02з]з00 ншп10п! [1шпш!шп!пп ||1пшт,1)ь0 +< пши 4500000 4500.00

з0?з)]зо пщп' /ищпг) цшпы +( Бши 75000 2 150.00

з0232]з0 шщп! /опп]ш!|пп/ +( ь!11л 400000 440.40

302з6]!0 о.][гшип. зг2ппп_|а п:[ /гп'п1п:в ш!.: ьл:|! +< [ши 14000 3 42.00

зо2з7 46о |':ш0ш!шпо:ш;[т! 0иьп!,ш2ш!ьп +< ьшш 5000 4
'0 

оо

зо)з7 411 0|1!)п|.]' ьшшшцшпо'ш1п11 !шлп{ +< Бгш л з000 4 12.00

3о2з7 412 0||! п !1 ' ьш0шцшпц'ш|п11 ш|]!шп +< ь11'1л з000 10 з0.00

зо2з714о !ь!1 шь!ш|цоп|, +< п000 5 55 00

302з22з] 1--'.-]ш!ьпо)]. ь| ?'п_ Ё ш], "п:ш ь!ш.]ш':л!.; +( пши зв 000 2 76 00

зо1з)2з1 1':1':аппптр:ш!.: р п! 550 +< 1':ши 24000 з 72.00

зо2з7111 ш1][цшфш! 0!)л[0{ш!, 0шпр +< ьши 48000 2 96 0о

з02з7]] ] ц!пго0ш[:0шпи!по 2 9( |ши з50000 з5о о0
оь+ц1|ььс 14988.00

з225]200 ш!ш!яш!ш: |тпошфпт':пг] +( !':ши 6000 5 з0-00
оъ+ц|]ььо з0.00

з]]']]0о оь1,ьпшо11пл 0ш!рьп /оь1,ьпшипп/ 9< ь111!л 4000000 4000.00
Р1'+!1||ьъо 4000.00

з1221200 п] ш псш !!Бп шш Бшпл 7оо з0 21.00

з12212оо [1'пп01,ьпп ь!ш!11|!!ьп ] шш ьфи 500 з0 1 5.00

з1211221 ш!,Фшшп1!ьп ] [||| пшш 1500 з0 45.00

з1211221 ш!ошш1'::!Ёп Ёпш$шо ш1_1 ь11)1л ]0з50 ] 0.з5

з1211221 0штпг!!.:Бг[т 0пш00ш1, ьшг]шршьпфьг ипп!_! |'ш [ши ]о00 10 10 00
!1,+шшь1,[ 101.35
оъ+шшь!в 133.00

з14422зо !п!иш!п! 0шпи!по шш Бши 400 60 24.оо

31441000 шш ]4з0 4 5.72

з]44]000 0шпшцп0 АА шш 7в0 5 з.90
о1,+шшьъо 33.62

з]52]200 :ш0ш ] /16.|ш/ ['1| ьшш 1700 95 161.50

з]52] 200 |ш0щ 2 /в .1и |го о]3/]20 !0 ] ш11 ьшш 4000 з0 120.00

31521201 !ш0щ 2 /в .{и |го с]з/120 00 2 |,ш пшш 1400 2 2.80

з152] 200 :ш0ш 3 /6 .{и' ш6п0пщ:шои/ ш(] Бгш гл 1000 )оо 200.00

з]52]200 ]шшщ 4 /]в .|ш, иьп0.щ]ш0и' 0п9п|'/ ш[ ьшф 1000 95 95 00

з]5?]?00 1||11.[ш 5 /! 277 |||] пши 2500 42 105.00

з152]] 00 шш Бш;:л 6000 2 12.00

з15з] 4о] шш ьшш зооо0 10 з00.00

з]5] 2з60 пгпшпАгц! /$ш1.:шп/ шш Бгш тл 6ооо 1 6.00
Р1'+!1!-|ь1'с 1002.30

з] 6з1] 00 0ш4! [:ш |п1 [:ши 600 )о 12.00

з1641)7о 0!пбшц шш Бши 1100 ! 1 .10

з164127о 0ьл0ш!'] шш 2300 з 690
з]65]400 0ь[]п[0п! ашщш0ь1, гап 1а!ш |,ьп шц п!111л 650 10 650
з] 65]400 0[!пгш|у 0шщшп]Б! !ап |а|ш |ш|1, |,|! Бшш ]з00 6 7. в0

з]65]60о шппп0ш!][,ьпп' щп г1[!ап] ь!(ц!п0 шц Бгш гл 500 40 20.00

з]65]60] шппп0ш1](][пп !]ь0ьпп!] ш11 ип(ф 800 5 400
з] 6в]700 ош6ш!шпшп [лп[й шшьпо 1 шш ьши )4оо з 7 '2о
з]68]700 !ш0ш!шпшп ип!ф щшьпо 2 1,|_| ьш |л 3200 2 6.40

з]6в50о0 [:Б!ипш!ш! ьп[.]ш пшо0ш|1 ]шп шш Бш:л 4500 ]о 45 00
о1'+!1||ьъг 116.90

з] 7]] ] 60 [ ь[]ш!пп шш ип|ф 5000 5 25.00
Р1'+1л|ь1'о 25.00

з2з41'о пшппп0ш п0ьп /пшг|ппц|тц|т Бшц]шрш6пц/ шц Бштл 1000000 1 1000 00
сь+ш!]ььс 1ооо'00



з242]з00 ш11ош |11) Ршашт,фпш! 1 ш!_1 |ши 15000 2 з0.0о

з2421з00 ш!,ош п!' ршаш1,шгшп 2 шц 200000 1 200.00

з242]] 00 ош!ош:|1.: 0ш:пт|п!6р |л1 Бшл зо0 1000 зо0 00

з)44220о Рш2ш0ш1) шп1-]пьп /0ьрг|6р]': щш1':шрш!.:/ шш пши з50000 350.00

зз]3]]]0 | шфш|(]ш!п[ф.!цш(] опп6пр!ьп рш|'

вв0.00
1.10

зз13] ]] 0 шишб0ш!п!0шцш[1 9пп6пр(1ьп рш1п шш ь!1 л )5о в 2.00

зз14]] 29 | ь!-!.!'1,0 ш || ш ооишц'пь0ш1' го2цшцш['}гш'_'ц шц ь0) 1л з0 2000 60.00

зз]4] ] з0 'ь..]!|о|-|] ш оои!с'пё0ш1' га'цшчш! 1г0!'ц ш1-| ьш ц) з0 25о 75о

зз] 4]1] 5 еш{0шц р6?цшцш], шш ьши зо0 зо 9.00

3з]з]340
шьцш!,чш0]ш очиш9п|60Ф! шишш['шРп[ашцш1,

опп61':о!Бп ]

шш Бшш 2000 2.оо

з31з]340
шь[]ш1,4ш{ ш о4иш9пр60ш! ш гпш 0!ш рпг6ш |1ш|:

опп6[то!Бп 2
шш 1 900 190

зз]4]] 57 !эишп!Бп !-: цш пБп шш пши 50 150 7.5о

зз141]]4 :'}ш!:о|':г| в6:!ш!ш!' :ш;!. 90ц0 шш 1 500 ) з00

зз]4] ]] 4 г+ш1,оп0 !а'!ш11ш1,, шш пшш 200 5 1.00

зз]з]з70 0ппьп ш|{ш!'ль шш 500 4 2.00

зз] з1з70 рпп |||] 400 1) 4.80

зз]з]з70 Рпп 0ьоь1,ш!п 0ш0' о шп1-] шп;уег5а1 шш 9900 ) 19.80

зз]з] 370 Рпр 0Бр6!ш1| 0шш' п6ш|':!6 6!пг! [|,пг|пцшц (.!п]уег5а! ([1 7500 7 .5о

3з]з]1] 0 шфшш1'ш0п1ашцш1' аьп!п 4пп6пр11ь! /ьшпрп'/ шш 800 2 160

зз]з] ] ]0
шшш0!шрпг6ш!ш!.: 6ьпрп +пг6пр1,ьп /!ип{.
0ппЁ шг]пп0ш! опп6!;р/

шш ]60о 2 з.20

3з!з]2з0 шиш0!швпгёш!ш! [ш:Б:|!0п | 

'||
1200 1 1.2о

з341]220 !ш1': |1-:п!Б ББппт! 5000 \5}
1з5.10
в00

3з4]]2з0 о1'::|!п!Б фп:[т 500ц \5} шш 9400 2 18 в0

зз41]240 ! ь!п |1 п|,ь 0ппь]ш]ь1, |-|:$шо[:: щБп$Б!и :п!. [,|] 15000 ! 1 5.00

3366]] 22 !щшпш0ьшш0п! ('|1 Бшл ]о0
оь+ц1]ььо

5

41.80
0.50

зз66]] 56 @п0п1п ш[1 4 550 200 110 00

зз6з]260 ]п4 |'ш ьши з00 4 1.20

зз6в1200 [?ьип{'ь цш п!(]ьп {ь6 шш ьшш з00 10 з.00

зз68]200 0ьц1пс1ь 0ш| пц('ьп фпр|) ш[ 550 10 5.50

зз691в49 шо ьип!' 1,|1 !| ип 1500 )о з0.00

33691860 шоЁип! /0.5 / шш !пи ! ]6о0 7о 11 2.00

зз69] ]76 ш | пьпппш]р шш ьши 79о 2о 1) 6о
оъ+ц!'ььо 27 4.во

33761000 0п!ошпш!п рп[п|а' ппцп!.ц [||| ьшш ?о0 1975 з95.00

з3761з00 0!рп' рпрь шш Бши з8 00 40 152 00

зз76]400 ш!ёЁопо[т! шш з00 50 1 5.00

зз76]400 ш!6Ёппо|! в|рь 0пд|, ]
(л.1 Бши 4з0 17 7 .з1

зз76]4оо ш!6[ппо[т! рп|аь цп в|' 2 1 ,|| ьшш в00 ) 1.60

з376]40] ш!6Ёпп9|т|1 рпрь 4п!щь1,!ьрп шш ьшш 600 6 з60
зз7 614о) ш!аьппоп|] ш|1 ьщи з50 2о 7.00

зз74]400 !6прБп| |ш!ш:рш!иБп|ш; 0|тяпч![п /шт!п+Бт/ |,|] пш! з200 30 9 6.00
сь]ш[ьъо 695.51

з745]640 !цш||шпшц(1ьп шш Бши 100 ]з ]. з0
г1'+!1||ььо !.3о

з752114о 1-:пвш!ш! 1тшпБп /фшо:/ ш1_! ь11,1л з000 6 1 в.00

з752114о !ппаш|]ш1) г!1шпьп /0шо!11!шцшт, рш!иьо/ |'ш 50 00 500
оь.}ш[|ьъс 23.00

з782]]90 о6шопшщши6ь! ([]ш! |]ш) шш !11 ип 1500 1.50

г1'+!-!!-гььс 1.50

з4з51)00 ш! [тг!! Бп шш ьши 5004 ц 20.00
Р! '41л|ьъг 20'оо

з49] ]120 п!пь!ьпь |!ш1!ш!.| шш [-:ш л з4000 з4.00

з49)144о шпрш0ш!!Бп /цБпш!|/ шш ]з00 4 5.20

з49)144о шпрш0ш!!Ёп шш [:ши 12000 ) 24 оо
съ+ш!]ььс 63.20

зв4] 1200 9ьпшш5шф /ььпшьшп/ ш1_1 ь111!л !в750 ) 37.50
оь,тц|'ьъо з7-5о

зв651] в0 $п ип[:! ш пш !-: ш!0ш! [шо [т!'; +< |ши 2в00000 1 2800.00



зв65] ]70 !':шшпт! ;птцш1:!шп:ш!ш! [цс1':! +< 1-:ши 6 00000 1 600.00

38651160 о;.]ш !':! :пгшш![:шпчш!ш! шщшпши!Бп +< Б ш:л в 00000 1 в00 00
г7'41л'ьъо 4200.00

з91ю17о оп1ошфьп1]ьп 9< |ши 500000 17 8500.00

з9]зв220 ш|а.п1,ьп ] /опш0ь11!ш!ш ь|,/ +< |ши 67000 з ,01 00

з9]зв220 швпп!Бп 2 /опшш!!:ш!ш [т!-:/ +< н'111л ]зз0о з0 399.00

з9]зв220 ш рп п!'ьп +< ьш ц) 10200 з0 з06.00
з91)14)о !ошцЁпш! щшБшпш[:п11п! /0пп6цш6р|/ +< ьши 42в50 42.85

з912142о !ошоБпш! щш1':шпш!|!пг] +< ьши 15000 15 00

з91з222о цш!п' 9< !-:ши 150 50 75о
з91з)22о [тшоптцш| 1-:ш[ц|ч 016 |-|ц ьш!л 15000 ) з0.00
з9]]4з70 шп0ш0шц' 11ш4п!!]и|'] ш|1 ьши з50 4 1.40

з9114з7 о |1'пцш ['шц шш [тши 400 0.4 0

39]]4з70 шпчш (1шц 1л1 ь!'1л вво 0.в8

з9114з7 о п'пошг,ш!] !'ь!л!!лф].]ш1) шш ьши 1400 1.40

сь+ц[ььо 95о5-43

з922]з40 0ь[,ш['ош0!ц) ооишопл6г|ш| шйцБ ш("1 Бтлтл )5 500 12.50

з922]з50 0ь!ш!ощ0|ш осшшопп6с|ш[: ршёш!!Бп ] [л1 Бши 15 4о0 6.00

з922]з50
00цш!'4ш0]ш о4шш4пг60ш!, Ршашц1,ьг 2 /Рш0шц
апо6 !пш$л ]600/

шш |шпл 100 17 1.7о

з922]з50
0Б!ш!4ш0;ш оч[пш+пп6шш1, рш6ш!1.,!Бр 2 /Рш6ш[.1

апвБ !пш$ш 1600/
шш Бши ]0о 8з в. з0

з922]зз0
ьш!,лш]п!' !!!4п |1шчг|ш!6рщ0ш! 0Б!ш|.:чш01ш

оотлшопп6бш! ! птвБп шш
ип1ф 500 з 1.50

з922121о 0цп[шьп||ьп ] шш |ши з000 з0 9 0.00

з922121о о!пгиБп].:Бп 2 ['|1 з500 з 10 50

з922]]з0 0шаш!] /'ш||щш!1,ь/ шц ьши )2о0 6 13.20

з922]] з0 ршёш! /о|!п{' шш ьши ))оо 6 ] з.20

з922]] з0 рш0ш! /|тпср[:/ шш ьшш з34 1) 4.01

з92)114о рц)аш!] /!п1п6п/ шш Бшл взз 6 5.00
з9))114о т:шёш! /оБ:|; ( ,|1 Бгш тл 14зз 6 860
з9))1)6о ш фоБ шц 1000 6 6о0
з922]2в0 рш0 0ьи(!г1шцщ(1 цшфшпп)п{ шш Бшл з500 з.50
з922]зоо 9пшшш1, /опш$п!/ (,|] Бгш тл 60 00 600
з922]зв0 0пш рь]п шш ьшш1 7оо 6 4.2о

з92244зо шп0 Ёш0п0ш п!1 ш11 [':ш л з000 з00
з92)45зо шш,'п 1 ,|1 ип!ф 1000 3 3.00

з9224зз1 ппш! ш ш0л0ш0ь ш|1 Бшл 6500 10 65.00

з922142о |!,п0ш\'ш|] шиш0п ] !,|] Бшгл зз0 ) 066
з9,14)о 11,пош],ш!.] шиш0п 2 шш пши 410 2 0.82

з92)142о шпош1,ш!] шлш0п з шш |ши 200 0.20

з922142о !тпош!ш[: ] |'ш Бшпл 100 11 1 10

з9))14)о |'опош!ш! 2 шш пши во 9

3922142о шпош1]ш!! з шш ьшш 4о 4 0 16

з922142о |'опош!ш[:4 |,!.1 Бштл 140 014
3922142о шп0ш1)ш|| 2 /щппщш|п/ |'ш 100 ]з ] 'з0
з922144о !]п6г'т, ] шш ьш ц) 5оо 15 7.5о

з9))144о !п6л! 2 ш|1 Бши 400 5 2.00

з922144о г]п61-:].:3 |л1 Бгш тл 2000 2 4.00
з922144о |]п6п11 4 1'ш ь!)1л 2000 2 4.00
з9)2146о 0п6п], |, ьп 11шл ш пш |]шт, шц ьшл ,000 0 20.00
з9))149о 0щпп,о ] /] !0/ ш[1 ьшш 1000 0 10 00

з922149о шщпфц 2 /2 шг|/ шш [:гш л ]вво 0 ]в,во
з922149о шшпг!о 3 /3 ц0/ ('|! ь!)1л 284о 0 2в.4о
з922]490 шщпп)с 4 /4 !{/ шш ьши 3в40 0 зв.40
3922149о цшпг!о 5 /5 цц|/ ['ш Бгш тл 471о 0 47.2о

з92244зо 0п0 /!1шоп!ш!п!/ ш1_1 Бшш 4700 47о
з9221500 0щлшц |'ш !-: ш тл з00 10 3.00

з924]]з0 цш|)шц п|1,пцьп0ш| /цш!ш! щшоишп|т Бр!шр!/
шш

]з ш:л 2500 10 25.00

з9)41141 пш1)ш! опш!ь!!ш!ш!|11 |,|] Б ш:л 1000 )о 20.00
з924122о 0!пшл шш [':ши 2500 )о 50 00
з92412]0 0[:п ш и оп ш шБ! :ш ! ш: |1.; шш 1':ши 700 50 35.00
3924]1з0 пш!,ш[]1,ьп /пь0шц/ шш ьши 1550 5 7 .75

з9))149о !щп[!90ьп ппш! ш11 Бштл 600 10 6.00
з922]400 ||ш!пп, 0ш!]ьпь0п!] иш1]пьп |,|] ь1)1!л 5о0 з 1.50



з922]400 фш]шь 6ппьп 20 ц0 шптфпс] !||| Бштл 300 2 0.60

39221400 лшп |] ц ш!, ппцг0 ишггьп 1')1' !71 25 ) ш11 Бши 2500 7 17 '5о
з92214оо !лщпш шщшц!ш/щ|ш0и1':!1':о ББп06и|! шш 26 00 1 2.60

з92214о0 шшпш шщш!.] ш/щ!ш0шп|!|о ььп0ьи[1ц фпрп ш|1 Бши з600 1 3.60

з92214оо ш ш0и0шць ип|ф вш0ш!пг0!Бппц] { ,|| Бшгл 1500 з 4.50

з922]400 щ1ш0ш0шць лптф рш0ш!пт0|:!ппт] шш ьши 900 2 1в0

з922]400 ш!ш!и0ш!ь шщш!] ш шш ьши 3600 2 7 .20

з9221400 ш!ш!]и0ш!ь шщш[]!ш |,|] Бшпл 2600 ) 5.20

з922441о рш:п[: ошош:|-:|.: ш|пп'п ьш0шп шш ьши в00 1 0. в0

з9224зз1 плц| щ1ш0и0ш0ь 1,ьп|]ь ьш0шп шш пшш 1600 5 8.00

з922]2в0 шшпш !0ш1]опи!]пп щппщшшпо 6ш ]/1 ш|1 ь1111л 6500 1 650

з922]2в0
ишрш!0р 16ш!чпшг|п1щпг|щши|9 ош ]/2' 6|] ]/з

шшпоьп шш
ьш1л 5 000 ) 1 0.00

з922455о о!шь фш!иь 0.пь шш ьши 10000 10.00

3926з200 чгш0ьг)]шцш]п0 ч|1пр, [,|] Бши ]з00 з з.90
39292510 0ш1]п!1. ш!ш0ип! шш Б ш:л з00 49 14.7о

Р7'+111|ььо 7оо.45

з92в]з00 ь1,ш4пишцш!' ш!аьр!,ьр шш пши )))4ооо оо 2224 'оо
з928]3]0 ..]0ошоп ]].ш1] шг6ср|'!-п лшгшо цп 

'ц|[цш
[,|] [тшпл 556000.00 556 00

з92в]зз0 .{ш|ьпшо.ш[1ш1' шпаьо|'ьп шш ьши ] 5зв.40 ]з )о о0

з928]2]0 |тпд | р 4ш[:2ш ! ш! !т{!р! о'р шш |ши 7000 з0 210.00
оь,/ц[ььс 301о.0о

39515101 !п!п'|]ьп'о|ш!п !пш шш ш 510 6 з06
з95]5450 ц:ш!ш:|1.: :Бпишц]шпшопг п шш 02 16000 4.6 7з.60

39515450 о|ш],ш|п1, 
'ьпш-]ш0шпшоп! 

п !,ш \\) 7000 3.45 )4 15

з95з]500 оппоп [)ипп],ьп ш0 ьши 250 0 5 12.50

з954]]з0 !шпьп ььпш}|1пць |'ш 0ьи п в00 100 80.00
о1'+ц[|ььо 19з'з1

з9721з] 0 опшишошоп[оь! ш|1 ьши 8о 0о 4 з2'00
сь+ц!'ььс 32.о0

з98]]]00 опп |ашп0ш0.1сп9 /опшфпшп'/ шш Бшгл 75о 4о з0 00

з9вз]240 шшоппп [1 п|вьп ] ш[пгпш|ш![':ч шш |':ши 900 40 з6'00
з9вз1240 0шрпп| ! п||аь|1 2 шш ьши 1000 0 10.00

з9вз]24 о6шп, аьпрп ] шш Бшпл з00 59 17.7о

з9вз]24 о6шп !шошиш11пп шш 42о о '42
з9вз124 о6шп. !щпиш!]ьо|,пп шш ьши 42о 2 0.84

з9вз]24 о6шп, аьпрп 2 шш Бши ]во 0.90

з9вз]24 о6шп 0ш!!ш!.:ш!.; |,|] пши 200 з 0.6 0

з9вз]24 о6шп 0ш]'цшцш|1 2 шш 1':шш 200 ) 0.4 0

з9вз1) 4 о6шп.6Бпо1-:3 шц 210 2о 4)о
з9вз]24 о6шп.6Бпо| 4 |,|] ьши 22о 10 )')о
з9вз]24 о6шп,6ьпрп 5 шш 22о 10 ))о
39в3]24з т]шоо| йпэ[: 6Бпопг.]$ппэ ш(1 |ши з600 з.60
з9вз1242 г]шоо| йлэ]':6Бпопц.] ;г]ш!ш пт [:ш0шп ['|1 |ши 1200 10 12 00
з9вз]24з !шорг) ф.2п 6 ш11 960 5 4. в0
з9вз1)4) цшцр| фп?п 6йпрпг] (ш1.:ш:пт !-:ш0шп [.|шп0ш шш ьши 450 10 4.50

39вз]242 г]ш.:р[': }:г,;[ 61-пр'т] .]ш!л:п: }_ш0лп !-]ь:п.]ш |г|1 ьши з60 10 з6о
з9вз1)44 о6шп, и!иь!ш[.]ш1' шш ьши 4)о 10 4.2о

з9вз]244 о6шп. и!иБош[:ш!.: шш 42о 10 4)о
з9вз] 244 о6шп' и],иь!шцш]] шш 200 5 1.00

з9вз1)44 о6п;п |,|] ьшш 260 10 2.60
з9в3]245 о6шп' пьпп[ц ш11 1| лп 1з00 40 52 00

з9вз]246 о6шп. 1':Бппг!: /ш0ш!1':/ ] [111 !п ип в00 40 з' 00

з9вз]246 о6шп. ББппт[: /ш0ш|:|/ 2 шш !п ип 1050 з з']5
з98з]246 о6шп, ьь0п|ц |]шсрп з ш[1 !п ип з400 з.40
з9вз])46 о6шп. |Бппс[: т.]шор| 4 шш 1| ип 950 3 2.85

з9в3] 279 ьш[]шйп)ш]ь0 шп|лшппш!о [|11 }п ип 4000 10 40 о0

з9вз] 2в0 !-1щш![: 0шрпБ;пг г![трпц /шщш!пт 1':Бппт[:/ шш ь!111л 1000 4з 4з'00
з9вз]2в0 [|щш!| 0шопБ пг шв |,|! пшш 400 60 24 оо
з9в3]280 0шоппп ! п1вьп 1ш1о|ш!ь нц1{ц1п 1 1 ,|1 Бшл з000 3.00
з9вз12в0 {шрппп !!п1вьп 1ц1р!1:! Бгцг|гцп 2 ш1-| ьши 2в00 2.в0
з9вз] ,в0 0шрппп 0!п1вьп !шо1.!!ь ь1.ц1.|1.1.1п 2 ш1-! ьши 5000 ) 10 00

з9вз!2в0 ['1щш!|т 0шрпБ:пт :шв г!|!пп$[впш ш!_1 пши 500 2 1.00

39в31 2в1 []шьп! о 0шопь!п1 !шв ] /о!опо !ьпш[|п7 шш Бшпл 150 120 1 8.00
з9вз]2в] цшппцр 0шрпь]п! |шр 2 /9!)9пс !ь0ш1,п/ ш0 ьши 150 6 1.50

з9вз1,в] [тшшш! 0шопБ:пт:шв 2 шш [штл в00 60 48'о0



з9вз12в1 пшищцп |цшсшш|' |шр 0пщ шш пши 2000 4о в 0.00

з9в35000 пшишц 0ш0пь|п| апп, фш|и|ш шш 2000 2о 40.00

39вз5000/2 шщшцп шшрпь]п[6ппп |,|] ьши 40 00 5 ?0 00

з9вз6000 ш0ь !пцппшцш1, ] шш ьшш 2000 )о 40.00
]ъ.}шшьъо

20

61о.66

41 11 1100
о{щь|п| !п[р /ч!ш!ь|)]ш!ш1|!,ишр |т ошпр,

шш ьши 2000 40.00

]1!!1шшь!с
1

40.00

42311100 ш:п1':ч ошошт|-:! (горелка газовая) 1,|] ьши зв0 0 3.00
]ъ}шшь1,,[ з.0о

42651200
6Ёпр|-: |1[!иршг!6[мш![:!ш!ш! чпг6[:р!ьг /!]|т|!п!ь
!:ББ ш[тошш 6ш [ ь|1ипш!ш1'/

ш|| 1':ши 5250 5.25

о1,'}шшь1'с 5.25

429212зо пьпп1цш0пп шш Бштл 1200 1)о
о|+шшьъо 1.20

4з4] ] 100 $п|ш:.: 0шг] лшпрьп 
'шфьпп

шш пши з200 з.20
оъ.}шшь1,о 3.20

4з6] ] ]70 0ьшо0ш г1 пщ(1оп||с|] ь ! шш ьш ц1 в00 ]о в.00
съ}шшь1!!с в.00

441612зо п1ппп!ш[10ьпп щшпшош!ьп шш Бши 10000 10 00

441114з9 !,ьпц шш ч+ 4000 90 з6о.00

44111200 о 60Б! и шш ч+ 1000 150 ]5о о0

441з122о фшцпп фшцшс!0ьп/ г1пш11 шш з00 0 10 з0.00

44191100 2/4ъп!шшшп,иш!.] ] 525х] 525х1 000 шш 03 7600 з 22'во

4419|1 00 2/4 1,пршшш[|'иш!] ]525х] 525х800 шш бз 64о0 10 64 00

44191100 2/4 !пршишьиш|1 ]525х]525х400 шш 03 з900 з 11.7о

441927оо !6п!шо ш\;1':! т]ш |! шш ьши 1о00 10 10 00

441127)о $р[ч!Бр |'ш пши 7оо з 2.1о

4411272о $пьцт,ьп шш ьшш 2о00 3 6.00

4411272о Рпп {ьоь11ш1[] о!шпц1)ьп зв ш|1 Бш:тл 350 140

4411272о Рпп {ьоь1,ш п ц|шпц!'ьр 45 |||] Бши 75о 0.75

4411272о Рпп 0ьрь!)ш!п с шпц]1ьп 45-4 шш ьшш ]во0 1в0

441 )7)о Рпп 0БрБ1,ш:1': о ]т[:!!Ёп АА |,|] |ши 700 0.70

441 )1)о рпп $пьч шш ьшл зо0 2о 6 00

441 272о Рпп 0ь0ь1)ш п о!шг1ц!)ьпвР 2 ш1_! ь!, л 550 2 1 10

272о рпп 0ьрь1'ш п о|ь[1ц],Ёп [тп!пп фш::Бо1]пп шш 150 1 0 'з0
44 272о Рпп 0ьоь1,ш!п о [!'п|1|,ьп ('п9ш1,!ьп Р2216м) шш ьшш 3з0 6 1.98

4419262о 0ьр|1 1шцп!п ьш0шп 0цпрш|)ьг,0Б|мБр иптфпг{ шц Бшш 60 00 1 6о0

44]] вз00 р|':р6фБр ш!9рЁрпг{ 1г{ш9шрш!| [ щшбшрш![:
Бо;т1шп

ш11 ь!'1л 10000 2 20.00

441]вз00 щф6Б' Бр!шр|:9' шрпцгп9' шп6шрп9 р|трБфБр,
1'ь!лшп|1, шпьп

|||| 4 500 25о 1 25.00

44]] вз10 !аш1)4пшцпг| чп1щшшп9 р11Рь11 5(+)-]20-]20 00 шш ь1!!л 120000 1 120.00

оь+ц[гььо 95!.63

442)1161 6ш0п ш|]п10п0ь 400ьпп /щьи|п/ ( 

'||
ьш ц1 ]о00 10 10 00

44221142 рп!ш! фш!ш!пп] шш ь11'{л 15000 5 75.00

44)21142 рп[:ш! фш!ш!пг{ 4шрш!|-: шш ьшш 500 10 5.00
оь+ц1[ььо 9о.00

44зз1100 йш и[:!!-:6п $птп:Би[: ишфш[: (,|1 шппф 400 50 20 00

44з222оо | ь|]ипш[]ш(] шпьп шш 0Ёгпр 1000 ]зз ]3з'00
оь+ц0ьъс 153-о0

4442з612 1.:шчпт[: 6шщшг]6!!0п ] |'ш |ши 1000 5 500
4442з612 !шчпт]:6шшшг]6!!Бп 2 1п1 пши 650 10 6.50

444)з61) !щчпг! 0шщшг]Б!|:Бп 3 ш[1 ь!, и ]з00 6 7. в0

444)з612 !щчпг! 6шщшц]Ё!![п фш::шр|вБпш [т].; шш ьши 1700 ) 3.40

4442з61з !шчпг! 6шщшп]6!!Бп 8п!пп0ш!|: |,|] [:ши ,50 ) о50
4442з2оо ш ши|6ш1.: шш Бши 1 1000 11.00

444] ]] оо0 6ппш|] шш 1 5000 60.00
съ+ц!|ььс 94.2о

445] ]зз0 ш |лп [|лш 1)шпш00ьп 1г|1 ьшш 5о0 100 5о 00

44511з4з ош !! п цп!'т] ьп Бш п г]ш1ъ [::п г] шш ьши в5000 в5.00

445]] з50 щиптшш!ш[:ш!!о'р[: 0ш|пьп /щ [пп!иш []ш ьшт, п

!,ш0 ш ш[]ш/
шш 800 )5 20.00

44511224 шш!шшьцш[] 6Бпр|: опп6[:р!Ёп ш[ппопш$ (,|! Бши з0 000 з0 00



44511))1 иш!шиь!шц 6ьпрп сп|6|1р!,ьп 4л[п4 ш!_1 1':ши 6 600 6 з9.60

44511)2о шшпшш6ош! 6Боо[: опп61':р!Бп шрош1.: цш Бп;:л 1000 з з.00

44511)24 !')шпшиьцшц 6ьпр| чпр6!р!!р ]11'4пцшипп |!.1 ьши з000 1 з.00

44511221 ишгфшь0шц 6ьпр|1 4пп6пр1,ьп / рш1чшр!ш1|т ршр шш ь11)1л 1500 10 15.00

44511)2о иш!шиь0шц 6ьп!п 4пп6пр1'ьп цп!шцшпц111) шш Бши 6500 1 650

4451122о ищпшшБцш0 6Ёпр[т цпп6п!1,ьп 0цпшш шш ьш'и 2000 1 2.00

4451122о ишпшиь0ш[] 6ьпрп опп6пр1,ьп шп'п6 шш ь1'1!л зз00 1 3.30

445112)о |пшршиь!шц аьпрп 9пг6].р|1ьп /рь0ьг|ц 0шрппг| шш 1-:ши 5000 1 5.00

445 220 ишпшиь!ш!] 6ьпрп о.п6|р1,ь| ]тп:ппшопцч шш |ши 500 0 1 5.00

445 22о оиБщ16р[: !шр[:у
(,|] ьши з5 00 10 15.00

445 1))о 6ьп0п спп6пр!1ьп !иьщ!ьп| |]ш п п' шш ьши 200о0 1 20.00

445 122о лшпшшь0ш[.] 6ьпр| опп6п01,ьп фш!и ш 7 ш|1 200 0 2 400
445 122о шш0шиь!шц 6ьпрп цпп6|р!!п 7 /06шп/ 1,|1 пши 2000 10 20 00

4451122о
шшпшшь!шц 6ьпрп чпр6|':р!ьр 6 /о|:1|':!п|.:Б

:;;Бш:лш Ёгл/
!,(] |ши з000 з.00

44511))о ишпшшь0шц 6ьпр|1 4пп6пр1)ь! 9 /о0п'] 6ппц/ шш [: ш:л з0000 з0 '00

44511))о
ишпшшь0шц 6ьпрп +пп6пр1'ьп 10 /ч9ш2п!|р
1[1п[0ш9{]ш)/

ш1_1 Бгш тл 1000 з з.00

44511)4о [1рош! |шпрш:птппа ] ш11 !-: ш пл з500 2 7.00

4451124о [1оо ш1] 1':шпвшэпгпр 2 шш 70 00 7.00

4451125о ьпцшрп!|р шш 0Бир 20000 20.00

44511250 ьп[] ш |ап!| р |'ш 0ьип 2000 10 20.00

44511)7о 0птр6 шш ьшш 60о0 з ]в о0

4451137о цпд6|':р!Бр|': ьш{шрш6п(1ьг /ц1п1'!1ьпп ьшцшрш6пй' шц 15000 1 5.00

4451]з70 4пр6|':р!Бр| ьш{шрш6пп)ь! /ипп2пицш
ьг:'!шош6п/

1г|1 ьши з0о0о зо 00

445]]з50 щлп!иш1.]шьш], ] шш пши 45000 45 00

4451] з50 щлптиш!ш[тш! 2 /6 ! пт],;/ шш Бш:л 1500 5 7.5о

445]] з50 щиптшш!ш[:ш! 3 /6!пФ щшптшш !ш|ш1;
!тшп-|шрш6п;7

шш Бш;:л 950 0 9.50

445!700 ьшп|аш?п|пр ш!1 |ши з000 5 15 00

445з]]60 о|,г!ьппр1'ь! [| щип!ишц11ьп ш1_! Бгш тл 500 50 25.00

4451112о опошв|ш[:!.:Бп /щ:шпш0шцБ/ шш ьши 1000 2о 20.00

445211200 ппш!, фшцш|]'ь|1 |г|1 пши 5оо 10 5.00

445]] 2о0 |ьпрп 0п п0 шш Бши в000 в.00

44511)1о п!ппшьши !!1пс 5в0 ш|.! 900 0.90

44511 210 п|ппшншш !ппо 5вв шш иши 1450 1.45

4451122о 0ь|.1п пшцп' шш ьшш 6000 600
445)112о 4пш0 цп!п шш Бши 50 00 9 45.00

оь+ц[ьъг 6в7.75

446|400 ш п цпьп [,|] [:ши 1в00 3 540

446114в0 1аш|,опш!пп щлпщшипо шшлш;|т [:шфшл|: |,|] пши з50о з.50

4461127о шшьшш('| ш0 !)п ! иь г,ьп(1ьп !,ш ьши з000 з 900
оь+ц||ььс 17.90

44в|500 опш!Ёп! 12 опш1.: |'ш иптг|: 700 5 1.50

44в117оо (!ьп1]ьп| ьш!шрш0п!с'ьг ш!]пп!ш п|, шш Бши 1250 8 ]0'о0

44в1 1701 0ьп|]ьпь 11ш! шрш0п|06п тцц:пшЁ: шш ьш ш) 400 2.00

44вз]]00 :|ш6пт6ш!1.:Бп /0шои[т!ш!Бп/ шц ц4 з000 2о 60.00

44в1 1 900 чь1шп{ь!и0,|]ш!1 6[шцп!0ш!' /г}ьцпгш9пш]п/
!,!п1вьп

|г|1 ьши 600000 60 0.00

оь+ш[|ььР 675.50

449)11оо !о|що' шщ|шш|: ш1! |14 2600 6 1 5.60
п1,+{1|'ьъо 15.6

ш2п1!ц]дш !!д1] ь п 2оз50.0

45211295 фш1иБ !шопт9шишррь|п ип4.пп[0 ь!шцш]пп, !
Б ш !:пд! ,"1ш1:ч ! :п га6п п г]

шш црш0 1000000 1 1000 0

оъ+шшь![ 1о00.0

45з] ]151 ошрршг]прпт0!Бр| 0п[:лш6пг0 [ глЁцшп1рпг0 ш1_! 4!ш0 550000 1 550.0

съ'} |1шь1' о 55о-о

454)114о йш!ип ььш !шщ0ш6 ш'шшиш!р1'ьп 9( ппш0 2000000 1 2000.0

45461100 2ь]1рьрп' 2п1,п1р]п'1,!,ьпп 01)рш9п! 1,пгп4шш1,

шэ1тшиш],'о!Ёп
+<

'}гш0
] з00ооо 0 1 ]зоо0.0



!!+шшь1!![ 15000.0

4в411)оо
1:ш0ш!шр41ш1|[: 6ршцрш1!!.: фшрБр!Ёр[:
ь11)1]111о'!6п1

+< 4пш{ зв00000 з800.0

4в4417оо ц!|1р1,ьп11 [ 4!п20шц1)пр]'ьпп
гш ш и п ш шш. ш э[п ш ш ш! о1,:6п

ч< 4гш0 1 0 0000 1 00.0

01,}шшьъо 3800.0

оц'дщ!цр!10!шы1 9з020'0

50111130 (-1г|ип0БрБ!ш1.:Бр[: цьпш|,пгп+0ш1, бшпш1пгр1пг!|.:Ёр шш 4гш0 200000 200.0

оь+ц1!ьъо 2оо.0

50з] !250
т1ши6Б!ш[ш!пг1 ошррь1,:п щшпцш!0ш1,
6шпш!п[а]п|т'!ьп /ошпгапь9!ьпп :1':оршс]пппг0/

шш 4п'1' 0 6 000 00 600.0

50з] ]з0о
(0цп! 4пш0шпц[ш]|1) 0ьрь11ш1)ьгп иБ|о!|':!ш!ш|:
т;т:;шпшл1;пп|

|г|] 4пш0 50000 50.0

оь+ц!!ььс 650.0

50411190
(ш!ш!-тр4Б!':ш1!! цшгрьпп (ьпш1'прп90ш1, !
т;;:лБ::;о;1;т1ш!; 6шогш:пта:пт!!Бп

['|] 4пш0 37000о з70.0

оь+ц[|ьъо 370.0

505з]200 |1Б!ирш!ш! !шпрьп|' 0 ш прш {пг п1ш|)ь! |

{ьпш1,ппп+0ш!, ! щшьщш!10ш! 6шпш]п1вп[11,ьр
ш0 40ш0 400000 400.0

сь+ц|]ььо 4о0.о

50610000
ш!, {и ш1, 4п 1р]ш !) шшррБр| г|Брш!прп40ш!.:1-т

шшБшш!0ш! 6шпш1п1!а пф!,ьп
шш г}гш0 9 6о 00о 960.0

г1'+!1!|ь1'с 960.0

50751100
.{ь!ь|шц1)ь|п цьгш|1п|пч0ш1, [ щшБщш!0ш|;
6шпш!п1!а1п1!,!,ьп

ш[-! цршш 7в0000 1 780.0

о1'+ц!гьъо 780.о
55111 100 (:пгпш1.:пош:|! 6шпш|л1|а|п|1'!ьп шш 4пшш з000000 1 з000 

' 
0

г! ',ъ1л{ь1'о 3оо0.0

60]в]]о0
рьот,шишп!,ьпг) {шпашцш|п|Р]л[!, (шрлр4| !':Би

п|6шоБ!
шш 0пш 0 600000 1 600.0

601вп00 {ьпш0ршп6 [:ппг!!|т ц]шп6ш[-:ш:пт0 шш ппш0 4 0 0000 ! 400 0

г1'+|л|ь|,о 1о0о'0
64110000 Фппшш:|! 6шпш п|@|п[!,!ьп ш|1 4пш 0 95000 0 1 950 0

г7'+|1|-гь1'с 950.0

6421111 0 5ьпш |11' пьпш|!п0ш |!' бшпш|п|р|л[!11,ьп ||(1 ппш0 з22в00 з22.в
64)1112о ..]г9ршп|_,!л|п1-'ь1 |!ш' 0 !|п]_ 6шэш п:р1л [:1,1-р шш [пш0 500 000 1 5о0.0

Рь+ш||ььс в22.8

65з]1]00 г!ь[,фпш[1ш1,п!а!ш11 ош'шп[ш |,|] ппш0 вз59200 ! вз59'2
65з] ] 100 г!ь[]ипш|1ш1)п1@]ш! [топпшопгг| шш ппш0 5000000 1 5000.0

оь,тц1|ььг 1зз59.2

65з2]] 00 [:Б!ипш!ш! цшпрьпп 2шьшолп6п10 шш 0пш0 2000000' 1 2000.0
съ+ш[ььо 2о0о.о

66511100 [|]ш],оп шщшьп!шопп||а!л!!, шш ппш0 50400 6 3о2.4

665п170 й.11,шппш0ьопо1'ьпп шш ш п п|]шоп п!1а1п11] ['[_| ппш0 50000 1 500
сь+ш!-гьъ| з52.4

7о2211оо
п' Р1,шць|п ш!12ш|а члцрп т{шр6ш!ш1лгр1ш[: |1ш0

1ьоп!оь 6шпш!п!а п1!11,ьп
|г|1. г}пщ ш 50000 ! 600

оь+ц[0ъс 6о.о

712412о0 ъш|1,ш46ьгп щширш!|лп[ш, 6ш[мшБр| ч!ш!шлпт0 ш(_1 4гш0 950 000 1 950.0

сь+ш||ььс 95о'0
71351540 5ьш!пцш11ш]) ь0[]ппп[р|ш1, 6шпш п!га|п11,1,ьп |,|] ппшш з00 00 0 1 з00 0

о1'+ш[|ььс з00'0

721111з9
(ш0ш9ш[:9ш1|':! [9| [:г|рш4р0ш! | ш п1ш ! ш р41ш1|-:1.;

6ршцдш |[: фшрБр1.:Бр]': 02ш!0ш|.: 6шпш1пгр1пт1.:!Бр
ч< 4пш 0 414 0000 1 4140.0

7221117 4
ьш2{шщшьшцш1, ьшшшцшп+!ш]п1, 6ршчрш1|т|.;

:лшаБв!Бп6 бэпл1;п1ш!; 3шпш:пта:л:!;!ьп
ш0 г}0ш0 210000 21 0.0

оъ+ц|-|ььо 4з5о-о

724117оо 1п0Ё!ш1|':! ш!'цш!'п[ш!1ьп пп0рп!чп 6 ш пш]п [Р.]п |!1, ьг ш[1 г]гш0 500о00 1 500.0

оь+ш!]ььс 5оо-о

7261 1 100
(ш0ш!шрч1ш1||.: иБ[м![:!ш!ш! о6ш!.:цш!0ш!.:

6!1'п11)!п!а п!1'ььп
шш 1гш!1 9600 00 1 9 6о.0



7524]200 !п0ипцш!птр:ш1.: 6шпш|п:р|пт!!Б|

960.0
500.0

ь+ш|!ььс 5о0.0

79111100 бдшг{ш!ш! |тпр[трцшит{пгр1ш[: 6шпщ]п[р]п11,1'ь! (,(] г!гш0 960000 960.0

съ+ц!]ььс 960.о

79)11150 |1п!1|1иппшцш[, 6шош птр пт!!.:о'р цш 4пш0 1000000 1000.0
сь+ц!-|ьъс !00о.0

79221зоо |-]шршш 1':1.,: 0[:я!ппц|т 6шпш]п|р]п11,1,ьр шш цпш0 400 000 400.0
Р7'+ц[|ььс 4о0-о

79341160 ' ь пр1-гаг1"0п ё-!'пш | : р1_:],!Ё1':| рэ!,1,1|!ф +< п!ш0 2000000 2000 0

оь}ц[ьъг 20о0'0

19411)10
+1,п|011ьг| ььи !шцт{ш6 |т п р1': р4ш ш (ш ! ш|:

6шпш:пгв пг!!Бп
шш 4гш0 7в0000 780 о

сь+ш|]ьъс 7во-0

7953п00 1пшг]пп вшпо0ш!пгр ш! 6шпш1птр1пт1.:!Бр +< г}!ш0 1500000 ] 50о.0
оь+ш[ььо !5о0.0

798 0000 !$.цшопш| -],1' ё|_!'1ш]',р|п.0{,ь. ч'0 лшп 0ьё|-1| г 9< пши 100000 ! 1 1 00.0

79810000
5щшцгшцш! 6шпш]птр1пт!!Бр /ршриБч
ь1,иьпш11ип!/

+( ьши з0000 30.0

79в10000
8щш4дш!ш! 6шпш]л[р]пф|!ьр /щш!'ишп
и[пБ!шиг]ш!ш!/

$< Бштл 260400 6 1562.4

79 в10000 5щшопш[]ш!] 6шпш1.|р|п|1,1,ьп /рш!ьп/ ч( [:шш 40000 4о0

79в10000 5шшопш!]ш1' 6 ш пц] 1п ||а|п 1],1, ь п /ц1п0шь|/ ч( пши 70000 6 42о.о

798] 0о0о 5щшс!шцш], 6шпш|п1Р пф1'ьп /п!пь9п1]о!,ьп/ 9< 1000 500 500.0

798]0оо0 5щш4ршцш1, 6шпш]п!р]пп,[,ьг /н!ш{ппшипш!ьг/ +< Бштл 450 450 )о2-5

79в10000
5щш0пшцш|' бшпш]птрлт|-:!Бр /шБг1о'|1ш шг{ш ! ш!.;

! ш пш|'ш1]/
+< [тщи 90о0 )о ]80 о

79810000 5щшопш!]щ!, 6шпш|п[|а п|111'ьп /рпршщш!ш!/ +( пфш 650 100 65.0

79810000 5щшсрш[1ш1, 6шпш]пгрпг!!6д /|1шпрЁ щш1птшш!/ +< пщи 2000 100 200.0

79в10000 5щшопш[]ш!, 6шпш птр:пт!![! &пршиБип/ +( ьши 4)о 100 42.о

79810000 5щшопш|]ш!1 6шпш .тр:лт1-:!Бп /+п[:я/ +< 2в1 100 )в.1

79810000
5щш4пш1]ш!, 6 ш пш] п тр1п т!.:!.: Ё р /щшоишп1.:Бр

п!;ашо|! оптошпппга:пт!!Бп[:/
+< ьши 4500 ]в 810

79в10000
5щш4рш!ш! 6шпш1птрпй!6р /щшоишп!Бр
ьпшшш0ш[|шьш шс/

+< ьш ц1 4500 1)6 567.0

79810000
5щшцпш1-]ш1, 6шпш]птрпг!!Бр /9пт9шг1рптр1пт[:пгп)

шп!ш рш9ширш4р6р' 1птош!|1шр!Бр' ршгиьч1,ьг'
т]шБш!ш!![п/

+( г}пш 0 852000 1 852.0

79810000
5чш4рш!ш! 6 ш ош1п гр1п г1.: ! Б р / (ш1Бр61.;

шпащ!1шцгп!р]ш0р 0ьшшпш шпш!цш1,ьп 16 ]9 гц
пп бь1'шопп[га п!1,/

+( Бгш л 4900 200 980.0

79в10000
5щш4!шцш1, 6 ш пш1п т р1п т1.:! ! р /(ш1шшшш![:

щши0п!р]ш!, рш1)чшпш1,п 4пшшцш!
:;:э!::;;пллтв пт!!Бп/

+< ьши 5600 200 п 20.0

79 в |0000
5щш9гшцф1, 6шпш]п!р]п'|'1,ьг /1в 20 г4 4ц.
чш!ш1,о пш||]ш||ш1, ошппьпп/

+< ьши 6700 200 ] з40.0

79в10000
5щш4рш!ш1] 3шпш]п!Р]п!т,!ьп [)шрши Рппп]ш1)

<п!'11!о ьш]пь!,!шо п[!п!0!'ш!ппп1р|п1т]п
+< ьши 5600 200 п 20.0

79в10000
5щш4пш|]ш! 6шпш]п|Р]пп,1,ьп /(ш1ш!шшт,0 з ]0 л4

цц. [ои 0шош!1ш1.: !] шпшршцш! 1пш01)ь|г'
:!]:т:::п:а:л 1;!;"!пБ 0ь])шопп|в1п[1/

ч< пши 6 в00 )00 ] з60.0

оъ.}цсььо

1

1о790.0

7996112о шш0|'ш4|1шш[]ш!, 1п1!ш!1цшг!шцш1) 6шпш]п1впп)\1ьг шш 4пш0 700000 70 0.0

7999п 10 [!ппг!Ё:птв:ш! 6шаш п [|а п[)!,ьп ('ш 4пш0 з0 0000 з00 '0

905]]]50 ![пдп фп|шш4р0ш!6шпш1птр;пг!!Бр

1000.0
з5з.6
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